

В Приозерской городской прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о незаконном лишении сотрудников скорой медицинской помощи свободы.

Приозерским городским прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении X., который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ, то есть в совершении незаконного лишения человека свободы, не связанное с его похищением, в отношении двух и более лиц.

По версии следствия, весной 2017 года X., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у себя в квартире по месту проживания, вызвал бригаду скорой медицинской помощи для оказания медицинской помощи своей сожительнице, после чего X. запер входную дверь в квартиру, препрепядив выход, незаконно удерживая сотрудников скорой медицинской помощи у себя в квартире, тем самым, лишив их свободы передвижения.

Уголовное дело после вручения копии обвинительного заключения обвиняемому направлено в Приозерский городской суд для рассмотрения по существу.

Заместитель городского прокурора

советник юстиции

Н.В. Курнева